



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Des. Armando de Souza Louzada, s/n - Bairro Mons. José Edson Magalhães - CEP 62580-000 - Acaraú - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Processo: 23264.004479/2019-76

Interessado: Coordenadoria de Extensão e Relações Empresariais - Campus Acaraú

Venho pedir por meio deste a retificação de informação no Edital 18 CLIF 2019.2.

No item 11 (Do Cronograma de Atividades), onde se lê :

Prova Oral/Prática – <u>Língua Inglesa e LIBRAS</u> , a partir das 8– Etapa 2	26/09/2019
Prova Oral – <u>Língua Espanhola</u> , a partir das 9:30– Etapa 2	27/09/2019

leia-se:

Prova Oral – <u>Língua Inglesa</u> , a partir das 8– Etapa 2	26/09/2019
Prova Oral/Prática – <u>Língua Espanhola e LIBRAS</u> , a partir das 9:30– Etapa 2	27/09/2019



Documento assinado eletronicamente por **Francisca Liliane da Costa Domingos, Responsável pelo Centro de Línguas/IFCE Campus Acaraú**, em 13/09/2019, às 11:10, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0986853** e o código CRC **8AEAC72A**.